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Mumia Drdlnârla do Conselho Muuldpil da Juventude de Vagos

--——-Ao quinto dia do mês de março de dois mil e vinte e queira, pelas dezoito horas e

trinta minutos, na sede da Câmara Municinal de Vagas, Rua da Saudade, Freguesia de

Vagos e Santo António, reuniu 0 Conselho Municipal da Juventude (CMJ), soo a

Presidência do senhor Vereador Pedra Bemo, com a seguinte ordem de trabalhos:

Pomo um: Informações;

Paulo dois: Apreciação e votacân da as na 20;

Ponta três: Tomada de passe de "DVDS represenlames;

Punto quatro: Academia Muodar;

Ponto cin 'Sessãu Literacia Política;

Ponto seis: Evento Jovem;

Puma me: Outros assuntos;

——--Feila a chamada, vermcou-se a presença dos seguintes membros: Pedro Bento,

Sidónlo Sansana, José Rafael Santos, Rute Martins, Artur Neves; Sónia Inácio; Inês Brites

e Andreia Marques.

—--—<P£RÍDDO DA ORDEM no DIA ___—._..—

m—ann um: Informações;

——--——O Vereador Pedro Bento deu início à reunião do Conselho Municipal da Juventude

de Vagas dando as boasvmoas e agradecendo a presença de todos. Aproveitou ainda

neste pomo para informar que a data da Assembleia Municipal Jovem foi antecipada

para o dia dezassete de abril de dois mll e vime e quatro.

Ponta dn" preclaçin e versão da ata no nm;—.-

., "o Vereador Pedro Benin questionou se havia alterações a serem feitas. Na ausênma

de alterações, submeteu a emoção a asa, tendo a mesma sido aprovada, pm

unanimidade, não tendo votado os membros que estiveram ausentes,

-——va(0 3: Tomada de posse dos novos representantes;
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--Tomou posse a novo representante da Associação de Estudantes da EPADkv, Artur

Neves.-

—Ponto 4: múmia Moodar;

omou a palavra a técnica vera Rocha que deu conhecimento de que estava a

dewrrer a Academia Moodar, fazendo uma breve contextualização acerca da iniciativa.

Aproveitando ainda a presença do conselheiro Artur Neves, presidente da Associação

de Estudantes da EPADltv, e participante na Academia Moodar, solicitou o seu

testemunha & feedback sobre o prim no dia de atividade

.. —ann 5: Saio Literacia rolmra;

-Tnmou a palavra oVereador pedro Bento que introduziu este ponto, no seguimento

do que foi abordado pela representante da Associação de Estudantes do Agrupamento

de Escolas de Vagos na última reunião do Conselho Municipal da Juventude, dando

conhecimento de que a ação foi adiada para um perrodo de pós elelçóes

.. -Face ao exposto, tomou a palavra a Técnica loana Moço, informando que, de

acordo com o Agrupamento de Escolas de Vagos, a melhor altura para realizar a ação

seria na semana imedlatamente após as férias da Páscoa, tendo indo a melhor dia &

horario por deanlr por parte da escala.——

cc—Tumou a palavra a representante da cm, Andreia Marques, informando que teve

feedback positivo por parte do departamento da Universidade de Aveiro para

dinamtzaçãn da ação, aguardando apenas a vecelividade e animacao da docente

desnuda para o efeito.-

c—Nesle seguimento, tornou a palavra a representante da Associação de Estudantes

do Colégro de Carvão, Rute Mart-ns, dando conhecimento que a direção do colegio

também se mostrou interessada nesta ação. Artur Neves, representante da Associação

de Estudantes da EPADRV, num de levaro assunto a direção da escola para perceber se

também têm interesse em receber esta sessão de literaria política, aproveitada mmo

ação de sensibilizaçao para as eleições eumneias.cw———

—--Jonto s: Evenlolovem;——-—_..—-—->_.._._..__
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--——De 'cio : este naum a Vereador Pedro Bento que partilhou com os presentes a

dinâmica dos focus group, assim como a informação sobre a imagem que está : ãer

criada para o canal de instagrem jovem

Tomou a palavra a técnica Vera Rocha que deu mais informação sobre os focus

group, dando conhecimento que nestes primeiros grupos participarem jcrvens qnieers

previamente contactos e interessados na dinâmica da iniciativa. Acrescentou, ainda, que

o objetivo dos focus group & auscultar os jovens sobre assuntos, ideias, projetos locais

na area de juventude, nomeadamente; revista Gandg) Cenê), revista jovem, canal de

insiagrem jovem, evento jovem.

rAcetca do evento jovem, partilhou algumas das ani “ões recolhidas nos focus

group, concluindo que há necessidade de reorganizar toda este informação e de

aguardar o canal de instegram que servirá como principal motor de promoção do

evento. Face ao exposto, aproveitou para sensibilizar os representantes para a

imponência de, nessa altura, disseminarem a Informação aos jovens que representam,

pois pretende-se que e informação seja transversal e que chegue a mais jovens.—u-

-Em jeito de conclusão, o Vereador Pedro Bento acrescentou que os focus group

serão para continuar, envolvendo os jovens do Municipio de dennicao e implementação

de iniciativas no âmbito da juventude.

ponto 7: Omms extintas;—

o Vereador Pedro Bento Introduziu o ponto, passando a palavra à presidente da

Asso ção de Estudantes do Colégio de Calvi Rute Martins, que reforçou a questão

abordada na última reunião do Conselho Municipal da Juventude acena da proposta

dos tornem; interesadas como forma de envolver os alunos das três escolas secundárias

do concelho numa só atividade, contribuindo para encurtar a distância sentida entre os

jovens das diferentes escalas e entre ns jovens dos diferentes pontos do concelho.

Aproveitou ainda para expor de forma breve a pianmcecao do torneio, feita em

articulação com a direção do Colégo de Calvão=

rFace ao exposto, u Vereador Pedro Bento tornou a mostrar-se disponível a dar

apoio ao nivel das instalações e dos transportes e aproveitou para sugerir que este ano
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se comece apenas com uma modalidade desportiva. A modalldade definida foi &:

basquetebol. -

———Neste segulmeuio, e como forma de responder a esta distância entre jovens, o

Vereador Pedro Bento sugeriu a realização de uma mostra das prestações desenvolvidas

para as Esmlladas, como forma de abranger outros alunos que não se [dominam Kanto

ou apenas só com o desporto, mas também com áreas artísticas.—

-——Face ao exposto, a presidente da Assoclaçao de Estudantes do Colégio de &:qu

Grau de relançar o desano ao Coléglo de tornarem a partlclpar nas EsEoIíadas, sendo,

por isso, uma ativldade a lmplementai apenas no próximo ano letivo,—_...—

———--Re|atlvamente zommeio, questlonou ainda qual a melhor altura para ser reallzado,

sendo que, e tendo em conta que no terceiro período os alunos da EPADRV são em

estágio, ter-a de ser realizado antes dessa hse, apontando-se para o dia 15 de mala. A

atividade ficou de ser planeada & articulada entre 06 três representantes da Associações

de Estudantes e de levarem a proposta de data as respetivas dlreções. ..

--——Não havendo mais nada a acrescentar, o Vereador agradeceu a presença de todos

e deu por encerrados os trabalhos, da qual se livrou a presente na que, depois de lida

e aprovada, será devidamente assinada pelos presentes.

Prerldeme, Pedro Mlluel Carvalhais nemo: %

Representantes presente - "M..—__-.. .._.._..

l-Grupo Municipalde CHEGA, Sidónio Sansui: ai
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& Mupamenlode Escutelros da Fome de Angelo, Inês lmes- Ina

; Assoclaçio de Estudantes do colegla de Calvão, Rute Martins. fã.)“ WMM Q-W
S—Axsodação de Estudantes da EPADRY, Amir Neves: 9., .= r *,

7- cm, Andreia Marques: ,» em,

lu. nm mudo Wnillideoide manadem4,dam.nwumupddeim.ae &


